



Накануне Нового года руководитель СУ СК России по Ленинградской области встретился с детьми, оставшимся без попечения родителей и их опекунами



Руководитель Следственного управления встретился с несовершеннолетними Полиной и Даниилом, оставшимся без попечения родителей и их опекунами в городе Тихвине.

Руководитель Следственного управления Сергей Сазин поздравил присутствующих с наступающим Новым годом! Вручил Полине сертификат на приобретение книг для подготовки к вступительным экзаменам в Санкт-Петербургскую академию Следственного комитета Российской Федерации, в которую девушка планирует поступать после окончания школы.

Мальчик Даниил получил подарок, о котором давно мечтал и предложение стать кадетом ФГКОУ «Санкт-Петербургский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации».



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Федерации». Одновременно руководитель Следственного управления отметил важную роль опекунов в достойном воспитании ребят и подарил им цветы, пожелав здоровья и успехов в учебе!

Для гостей было организовано чаепитие, на котором Полина и Даниил рассказали об успехах в школе и в спорте. Сергей Сазин похвалил ребят и рассказал им, что ежегодно Следственный комитет РФ предоставляет возможность получения образования за счет средств федерального бюджета и дальнейшего трудоустройства детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих возможности рассчитывать на родительскую поддержку. При этом обратил их внимание на необходимость проявления усердия в учебе и физической подготовке, в последующем, для успешной сдачи вступительных экзаменов в Санкт-Петербургскую академию Следственного комитета.

Гости выразили теплые слова благодарности за оказанную поддержку и подарки.

Также руководитель Следственного управления посетил следственный отдел по городу Волхов, в котором в настоящий момент проходит практику обучающаяся в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета студентка 3 курса, из числа детей оставшихся без попечения родителей, ранее направленная Следственным управлением для прохождения обучения в указанном учебном заведении. При встрече он побеседовал с ней о практической подготовке к будущей работе, обсудил имеющиеся трудности в практической деятельности следователя и предложил обращаться по всем возникающим вопросам к нему за помощью. Сергей Сазин поздравил начинающего следователя с наступающим Новым годом, вручил ей цветы.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

31 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1755012>